amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Olgzlg Bgslg cepl stig el bl dayylg (Oly s ST g il - 156496

SLEWL

slaxT Ao g dgld wlo 38 S g cpl el @a (pdaasg slasT dayly by caw laelyg Wlsia ol il
i oz dnyyle 893] By . eititn unl oY o1 1S gl Loyl eole lgly gan] el a a0
T ey pudi 880 (lgul o) Olad

dodall Gyl

ceay el duas g oyl NESTERR elol dayylg e by s eSyig 8lsall wila 13
616« oY wlgsl dnyyly (Y of) claal 895 BMig ¢ uiiids pppisly « oy g
D b WS @Syl it « gl 33 ol ¢ il Y] Lgiyn Y

Lol el el

C ol s Lo sSAU ol g deny ¥l il bl B3I

REUSTR S LETRINES) {JPPEaevs) ERCEN] JEXAR PORCEN] PYCT P 2

L Oleaslly ooyl Glsl sgzg o

ol el sga gl £ 5953l lgx MW o dg

caxlg 909 BN il 3dg¥5 ¢ 2 g9 o Ll Lga Slul) ¢ BV 40 lwallg

90 ;0 5555 « Wlwall pramad amyg

90 + 10 x dSydl = ey IS s 9509

90 + 3 x &Syl =l ey IS wadlg

90 + 6 x &Syl = -l -l IS Cwaig

el dlllg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/156496
https://m.islamqa.info/ar/answers/156496

